Тест «Системы счисления. Начальные понятия»

Вариант 1

Указания:

Прочтите внимательно вопрос и варианты ответов к нему. Выберите правильный ответ. Он может быть только один.

Критерии отметки:

«5»-9-10 правильных ответов;

«4»-7-8 правильных ответов;

«3»-5-6 правильных ответов;

«2»-2-4 правильных ответа;

Менее 2 правильных ответов отметка «1».
1.Первые названия чисел некоторые племена стали применять

A 20-25 тысяч лет тому назад. 
B 10-15 тысяч лет тому назад. 
C 5-3 тысячи лет тому назад. 
2.Совокупность правил для обозначения и наименования чисел, называется

A Алфавитом;

B Системой счисления;

C Алгоритмом.
3. Самая простейшая система счисления называется

A Унарной;

B Позиционной;

C Непозиционной.

4.Основным недостатком непозиционных систем счисления является 

A Отсутствие 1;

B Отсутствие 0;

C Отсутствие 10.

5.Следующее число, записанное в развёрнутой форме  3*102+4*101+8*100+1*10-1+2*10-2, в свёрнутой форме  будет следующее:

A 348,1  

B 34,12 

C 348,1 2 

6. Система счисления,  в которой значение цифры зависит от ее позиции в записи числа, называется

A Унарной;

B Позиционной;

C Непозиционной.

7.Выберите правильный вариант перевода из двоичной системы счисления в десятичную, число 1101,01:

A 15 ¼;

B 17 ¼;

C 13 ¼.

8.Выберите правильный вариант перевода из десятичной системы счисления в двоичную, число 0,562510
A 0,1001
B 0,1011
C 0,1000
9. Выберите правильный вариант перевода из десятичной системы счисления в двоичную, число 25:

A 10001;

B 11001;

C 11010.

10 Выберите правильный вариант перевода из десятичной системы счисления в двоичную, число 26,25:

A 11010,01;

B 11001,10;

C 11010, 11.

Тест «Системы счисления. Начальные понятия»

Вариант 2

Указания:

Прочтите внимательно вопрос и варианты ответов к нему. Выберите правильный ответ. Он может быть только один.
Критерии отметки:

«5»-9-10 правильных ответов;

«4»-7-8 правильных ответов;

«3»-5-6 правильных ответов;

«2»-2-4 правильных ответа;

Менее 2 правильных ответов отметка «1».
1.Система счисления, в которой значение цифры не зависит от ее позиции в записи числа, называется 

A Унарной;

B Позиционной;

C Непозиционной.

2.Системы счисления, в которых для обозначения чисел используются буквы, называются

A Унарными;

B Алфавитными;

C Позиционными.
3. Выберите правильный вариант перевода из десятичной системы счисления в двоичную, число 25,25:

A 11001,01;

B 11001,10;

C 11010, 11.

4. Выберите правильный вариант перевода из десятичной системы счисления в двоичную, число 0,2510
A 0,1
B 0,01
C 0,1000
5.  Выберите правильный вариант перевода из двоичной системы счисления в десятичную, число 1111,01:

A 15 ¼;

B 17 ¼;

C 13 ¼.

6. Выберите правильный вариант перевода из десятичной системы счисления в двоичную, число 26:

A 10001;

B 11001;

C 11010.

7. Укажите неверную запись в двоичной системе счисления

A 10001;

B 1002;

C 110001.

8. Десятичная система счисления является

A Унарной;

B Позиционной;

C Непозиционной.

9. Выберите правильный вариант перевода из десятичной системы счисления в двоичную, число 17:

A 10001;

B 11001;

C 11010.

10. Считается, что первым в науку математику двоичную систему счисления ввёл 

A Архимед;

B Лейбниц;

C Пифагор.

Листок  с правильными ответами на тест.
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